





              
        Rypin, dnia 17 stycznia 2008 r.

ROL 6223-2/08

INFORMACJA
Wydział Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej Starostwa Powiatowego w Rypinie, działając zgodnie z art. 127 ust. 6 ustawy z dnia 18 lipca 2001 r. -Prawo wodne (Dz. U. z 2005 r. Nr 239 poz. 2019 ze zm.), w związku ze złożonym wnioskiem Kujawsko-Pomorskiego Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych we Włocławku Oddziału Rejonowego w Toruniu ul. Targowa 13/15
podaje do publicznej wiadomości informację

o wszczęciu postępowania w sprawie wydania pozwolenia wodnoprawnego na wykonanie przez wnioskodawcę zadania pn. „Kształtowanie przekroju poprzecznego i podłużnego oraz przebudowa i naprawa budowli na rzece Okalewka w km 0+000 - 15+850 gm. Skrwilno, Świedziebnia zgodnie z dokumentacją opracowaną przez Biuro Projektów i Doradztwa Technicznego „HYDROPROJEKT” w Gdańsku.

Informacje o wszczęciu postępowania wodnoprawnego w tej sprawie podaje się do publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicach ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Rypinie przy ul. Nowy Rynek 17 i ul. Dworcowej 9A, Urzędzie Gminy Skrwilno, Urzędzie Gminy Świedziebnia oraz poprzez zamieszczenie jej na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Rypinie: www.bip.powiat.rypinski.lo.pl.; link: Aktualności oraz Urzędu Gminy Skrwilno i Urzędu Gminy Świedziebnia.
Zainteresowani mogą zapoznać się z dokumentami w powyższej sprawie dostępnymi w Wydziale Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej Starostwa Powiatowego w Rypinie ul. Dworcowa 9A, pokój 4 w godzinach 730-1530 (poniedziałek, środa, czwartek, piątek), 800-1600 (wtorek) (tel. 0-54 280-36-54) i składać ewentualne uwagi i wnioski, w terminie 14 dni od dnia ukazania się informacji.
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