Protokół Nr XII/2004

z sesji Rady Gminy Świedziebnia

z dnia 15 marca 2004 r.    


Sesja rozpoczęła się o godz. 1200, a zakończyła o godz. 1510. Sesję otworzył przewodniczący Rady Kazimierz Bejger, który następnie przewodniczył obradom.

W sesji uczestniczyło 15 radnych, tj. 100 % składu osobowego Rady. Lista obecności radnych, lista obecności sołtysów i lista obecności osób spoza Rady uczestniczących w sesji stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady zaproponował następujący porządek obrad :

1. Otwarcie sesji :

a/ stwierdzenie quorum,

b/ przyjęcie porządku obrad .

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

3. Sprawozdanie Wójta z działalności między sesjami.

4. Uchwalenie budżetu gminy na 2004 r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości niezabudowanej w Grzębach ( grunty przejęte na własność gminy ).

6. Zajęcie ostatecznego stanowiska w sprawie wniosku dot. przeznaczenia do sprzedaży części nieruchomości, o której mowa w pkt 7 porządku obrad.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia na okres dłuższy niż 3 lata nieruchomości zabudowanej będącej w użytkowaniu Gminnego Kółka Rolniczego w Rokitnicy Wsi.,

8. Inne sprawy. Wolne wnioski i zapytania.

Przebieg sesji :

Ad .1. Przewodniczący Rady stwierdził wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Rada przyjęła porządek obrad w brzmieniu jak wyżej.

Ad. 2.  Protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez uwag.

Ad. 3. Wójt Gminy przedstawił Radzie sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. M.in. poinformował o:

1) mającym się odbyć w dniu 19 marca 2004 r. przetargu na budowę II i III etapu budowy Gimnazjum w Świedziebni, tj. łącznika z pełnowymiarową salą gimnastyczną – specyfikację wzięło 20 firm. Do przeprowadzenia przetargu powołał komisję w składzie:

· przewodniczący – Stanisław Kosakowski

· członkowie:

Krzysztof Tyburski

Zbigniew Lutowski

Szymon Zalewski

Tadeusz Głowacki – ekspert z branży budowlanej.

Rada Gminy ( uwzględniając sugestię radnego Stogowskiego ) desygnowała ze swego składu w charakterze obserwatorów przetargu po jednym przedstawicielu każdej komisji, tj. radnych:

Magdalenę Cyrankowską

Piotra Badaczewskiego

Zenona Cierlińskiego

Lecha Wybulta

Wójt Gminy poinformował ponadto, że na realizację tegoż zadania zostały przeznaczone środki własne w wys. 200.000 zł oraz środki, które otrzyma Gmina z Urzędu Marszałkowskiego w wys. 800.000 zł ( środki   te będą sukcesywnie przekazywane według wcześniej ustalonego harmonogramu ),

b) o złożeniu wniosków o przyznanie środków pomocowych na budowę sieci        wodociągowej – dokumentacja techniczna budowy przedmiotowej     inwestycji obejmującej ok. 140 gospodarstw i 32 km sieci wodociągowej     bez przyłączy jest już na ukończeniu – szacunkowy koszt inwestycji to ok.     800.000 zł ,

c) przygotowaniach do remontów szkół, tj. o złożeniu do MENIS wniosku              o  przyznanie dotacji  w wys. 70.000 zł na wymianę stolarki okiennej w      SP w Świedziebni i dokończenie wymiany tejże stolarki w SP w Janowie      –  w  budżecie Gminy zostały zabezpieczone środki w wys. 76.000 zł –      70.000  zł na wymianę stolarki okiennej i 6.000 zł na inne      nieprzewidziane      remonty np. pieca, itp., przyznaniu przez Kuratorium      Oświaty w      Bydgoszczy SP w Świedziebni nowej pracowni      komputerowej – pracownia już istniejąca zostanie przekazana do SP w     Janowie ( wartość pracowni ok. 45.000 zł ),

d) w zakresie remontu dróg gminnych – z analizy budżetu wynika, że można      zakupić ok. 250 – 300 ton szlaki w cenie ok. 30 zł/tonę,

e) o planach powołania związku czterech gmin: Grążawy, Osiek, Brodnica            i Świedziebnia – głownie w celu opracowania programu ochrony     środowiska i gospodarki odpadami stałymi np. zakupienie własnej     śmieciarki.


Również przewodniczący Rady przedstawił Radzie sprawozdanie z problematyki poruszanej przez Radnych w czasie jego dyżurów w Urzędzie Gminy.

Ad. 4. Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2004 r. Uchwalono budżet w wysokości : dochody – 7.722.496,- zł, oraz wydatki w kwocie równej wysokości dochodów, tj. również w wys. 7.722.496,- zł. Uchwalono ponadto wysokość dochodów z tytułu wydawania zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych i wydatki na realizację programu profilaktyki w kwocie46.000,- zł. Ustalono plan dochodów związanych z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej zleconych jednostkom samorządu terytorialnego w kwocie 12.000,- zł, oraz określono limity wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne, plan przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska, kwotę, do której Wójt może samodzielnie zaciągać zobowiązania określono w wysokości 120.000,- zł. Upoważniono również Wójta Gminy do dokonywania zmian w planie dochodów i wydatków między rozdziałami i paragrafami w ramach działów.


Również w ramach dyskusji nad projektem budżetu Rada gminy ustaliła, że należy podwyższyć dietę sołtysom  do wysokości 50% diety radnego, oraz by wygospodarować środki na zatrudnienie radcy prawnego ( wnioski radnych Badaczewskiego i Magalskiego ) .


Uchwała Nr XII/47/2004 w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2004 r. oraz uchwała Nr XII/50/2004 w sprawie diet dla sołtysów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 5. Po zapoznaniu z projektem uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży w drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości stanowiącej własność gminy Świedziebnia ( nieruchomość rolna o pow. 1,23.00 ha zapisana w księdze wieczystej Nr 32510 Sądu Rejonowego w Brodnicy położona w Grzębach – działka nr 14 ) Rada Gminy jednogłośnie podjęła przedmiotową uchwałę.


Uchwała Nr XII/48/2004 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 6. Wójt Gminy przedstawił radzie stan prawny dotyczący nieruchomości zabudowanej stanowiącej własność gminy Świedziebnia ( działka nr 325/5           o pow. 0,86.00 ha, zapisana w Księdze Wieczystej Kw nr 15766 Sądu Rejonowego w Brodnicy, położona w miejscowości Rokitnica Nowa ) oraz, że w Geodezji w Brodnicy jako użytkownik tej nieruchomości figuruje Gminne Kółko Rolnicze w Rokitnicy Wsi.  Poinformował ponadto, że chęć zakupu części przedmiotowej nieruchomości zgłosił p. Piotr Badaczewski – prowadzący na terenie bazy działalność gospodarczą oraz poinformował, że jest przeciwny podziałowi tej nieruchomości na dwie odrębne nieruchomości i przeciwko sprzedaży części tej nieruchomości p. Badaczewskiemu uzasadniając, że obydwa podmioty prowadzące działalność na tej nieruchomości mogą ułożyć wzajemne relacje w ten sposób, że współpraca ich może być owocna przy zachowaniu dotychczasowego stanu rzeczy. Podkreślił, że Zarząd Kółka Rolniczego jest przeciwny podziałowi i sprzedaży części nieruchomości i że zdanie Zarządu należy uwzględnić, chociażby dlatego, że jest przedstawicielem dużej części społeczności naszej gminy.


Zabierając głos w dyskusji radny Badaczewski podkreślił, że uszanuje każdą decyzję Rady. Natomiast sołtys wsi Rokitnica Wieś w całości poparł zdanie Wójta Gminy . Wójt Gminy podkreślił, że sprawę sprzedaży części nieruchomości należy rozpatrzyć w kontekście prawa pierwokupu nieruchomości przez poprzedniego jej właściciela, tj. przez p. Czarneckiego, jeżeli ten potrafi udokumentować, że był właścicielem tych gruntów.


Biorąc powyższe wypowiedzi pod uwagę radny Badaczewski wycofał swój wniosek o wykup części nieruchomości.

Ad. 7. W związku z wycofaniem wniosku o wykup części nieruchomości zajmowanej przez Kółko Rolnicze w Rokitnicy Wsi Rada Gminy wyraziła zgodę na wydzierżawienie na okres dłuższy niż trzy lata Gminnemu Kółku Rolniczemu w Rokitnicy Wsi nieruchomości opisanej w pkt. 6 niniejszego protokołu.


Uchwała Nr XII/49/2004 w sprawie wydzierżawienia Gminnemu Kółku Rolniczemu w Rokitnicy Wsi nieruchomości zabudowanej stanowiącej własność gminy Świedziebnia, położonej w miejscowości Rokitnica Nowa została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 8. W tym punkcie obrad radny Cierliński zwrócił się do Wójta Gminy            z propozycją, by zaprenumerować dla wszystkich radnych gazetę samorządową. Odpowiadając na powyższą propozycję Wójt Gminy poinformował, że dokona rozeznania wśród tytułów dotyczących problematyki samorządowej pod kątem przydatności dla radnych w realizacji ich zadań. 

           Protokołował                                                               Przewodniczący Rady

/-/ Szymon Zalewski




   /-/ Kazimierz Bejger
