Protokół Nr XIII/2004

z sesji Rady Gminy Świedziebnia

z dnia 26 kwietnia  2004 r.    


Sesja rozpoczęła się o godz. 1100, a zakończyła o godz. 1420. Sesję otworzył przewodniczący Rady Kazimierz Bejger, który następnie przewodniczył obradom.

W sesji uczestniczyło 15 radnych, tj. 100 % składu osobowego Rady. Lista obecności radnych, lista obecności sołtysów i lista obecności osób spoza Rady uczestniczących w sesji stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady zaproponował następujący porządek obrad :

1. Otwarcie sesji :

a/ stwierdzenie quorum,

b/ przyjęcie porządku obrad .

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

3. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania budżetu Gminy za 2003 r.

4. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy, po     zapoznaniu się z opinią Komisji Rewizyjnej i wnioskiem Komisji     Rewizyjnej oraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie     wykonania budżetu i w sprawie wniosku komisji rewizyjnej.

5. Inne sprawy. Wolne wnioski i zapytania.

Przebieg sesji :

Ad. 1. Przewodniczący Rady stwierdził wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Rada przyjęła porządek obrad w brzmieniu jak wyżej,   a ponadto, na wniosek Wójta Gminy, jednogłośnie wprowadzono do porządku obrad punkt 2a dotyczący sprawozdania z działalności Wójta w okresie między sesjami.  

Ad 2. Protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez uwag. 

Ad. 2a. Wójt Gminy przedstawił Radzie  sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. M.in. poinformował Radę o:

1) wynikach odbytego w dniu 19 marca 2004 r. przetargu na budowę II i III etapu budowy Gimnazjum w Świedziebni – do przetargu stanęło sześć firm  z Bydgoszczy, Włocławka, Sierpca, Chełmży, Działdowa                  i z Brodnicy. Przetarg wygrała firma, która zaoferowała wykonanie przedmiotowej  inwestycji za najniższą cenę, tj. firma KOMBUD               z Brodnicy za cenę     1.677.790,02 zł brutto. Poinformował ponadto, że    w chwili przetargu obowiązywała 7% stawka podatku VAT na materiały budowlane. Stawka ta od dnia 1 maja 2004 r. ulega zmianie na stawkę 22% i co za tym idzie, zdaniem przedstawicieli firmy KOMBUD, powinna wzrosnąć cena brutta, za jaką będzie ta inwestycja   wykonana      ( cena netto pozostaje na poziomie określonym   w prze-targu) . Zabierając głos w dyskusji radny Stogowski wyraził opinię, że firmy przystępując do przetargu wiedziały, że w najbliższej przyszłości ulegnie zmianie stawka podatku VAT i oferując w przetargu cenę wykonania inwestycji powinny ten wzrost uwzględnić. Natomiast zdaniem radnego Badaczewskiego należy z firmą KOMBUD twardo negocjować, gdyż w grę wchodzą b. duże pieniądze, a ponadto , w czasie przetargu na pytanie radnego Badaczewskiego o wpływ zmiany stawki VAT na ostateczną cenę przetargu jeden z oferentów odpowiedział, że jest to sprawa firmy, a nie zamawiającego. Zdaniem radnego Mosakowskiego powinna zebrać się Komisja Przetargowa wraz z radnymi, którzy byli z ramienia Rady obserwatorami przetargu i wspólnie negocjować nową cenę po zmianie stawki podatku VAT.

Biorąc powyższe wypowiedzi Wójt Gminy przedstawił Radzie pod rozwagę dwa możliwe do przyjęcia rozwiązania, tj. :

a) obowiązuje tylko cena z przetargu i w przeciwnym razie zrywamy umowę, lub

b) rozmowa z prezesem firmy KOMBUD przez osoby zaproponowane przez radnego Mosakowskiego i nego-cjacje w celu uzgodnienia wspólnego stanowiska.

Rada Gminy wybrała przez aklamację drugie rozwiązanie wybierając ze swego grona ( stosunkiem głosów trzynaście za, przy jednym głosie wstrzymującym się ) radnych Krzemińską, Badaczewskiego i Wybulta do prac w zespole negocjującym nową cenę .

2) prowadzonych pracach melioracyjnych w miejscowościach Chlebowo, Dzierzno, Zasady i Zasadki,

          3) zatrudnieniu od dnia 1 maja 2004 r. w Urzędzie Gminy radcy prawnego w wymiarze ¼ etatu,

          d) podpisaniu z Kółkiem Rolniczym w Rokitnicy Wsi umowy dzierżawy w wys. 2000,00 zł w stosunku rocznym.   

Ad. 3. Przewodniczący Rady przedstawił Radzie przepisy prawne oraz wymagania formalne związane z procedurą udzielenia bądź nieudzielenia absolutorium Wójtowi Gminy.


Następnie Wójt Gminy przedstawił Radzie sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2003 r. omawiając szczegółowo realizację dochodów                i wydatków w poszczególnych działach i paragrafach.

Ad. 4. W związku z tym, że sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania budżetu Gminy za 2003 r. było szczegółowo analizowane przez radnych na posiedzeniach poszczególnych komisji Rady w dniach 19 i 20 kwietnia 2004 r. Przewodniczący Rady przedstawił Radzie uchwałę Nr 71/2004 Składu Orzekającego Nr 6 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia        7 kwietnia 2004 r. w sprawie: opinia o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Świedziebnia wraz z odrębnymi sprawozdaniami z wykonania planów finansowych za 2003 r. opiniującą pozytywnie sprawozdanie w w/w zakresie.


Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Świedziebnia Renata Krzemińska  przedstawiła Radzie Uchwałę Nr 1/2004 Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Świedziebnia z dnia 14 kwietnia 2004 r. w sprawie wyrażenia opinii          o wykonaniu budżetu gminy za 2003 r. i wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy.


Przewodniczący Rady zapoznał Radę z treścią uchwały Nr 71a/2004 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej Nr 6 w Bydgoszczy          z dnia 19 kwietnia 2004 r. w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Świedziebnia za 2003 r. opiniującą pozytywnie wniosek Komisji Rewizyjnej w przedmiotowej sprawie.


Następnie przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2003 r. 

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie przyjęła przedstawione sprawozdanie.


Uchwała Nr XIII/51/2004 w sprawie rozpatrzenia sprawozdania                  z wykonania budżetu gminy za 2003 r. stanowi załącznik do niniejszego protokołu.


Następnie w głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XIII/52/2004 w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy         z tytułu wykonania budżetu gminy za 2003 rok.


Powyższa uchwała oraz sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2003 rok, wniosek Komisji Rewizyjnej, opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej stanowią załączniki do protokołu.

      Protokołował:



                                Przewodniczący Rady

/-/ Szymon Zalewski                                                             /-/ Kazimierz Bejger

